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Tylko 11,9% mikro- i 7% małych firm nie ma z  problemu z zatorami płatniczymi.
 Co czwarty przedsiębiorca z sektora MSP przyznaje, że kłopoty z odzyskiwaniem długów
ciągle narastają.

      

Nastąpiło również wydłużenie przeciętnego okresu oczekiwania na spłatę zaległości. Przyczyną
tego stanu jest właśnie gorsze regulowanie faktur przez klientów i kontrahentów firm z sektora
małych i mikroprzedsiębiorstw. Obecnie czekają one około 4 miesięcy i 9 dni na zwrot
należności. 
W mniejszych firmach prawie 27% faktur jest przeterminowanych o więcej niż 6 miesięcy, z
czego aż 15% z nich nie zostaje uregulowanych przez ponad rok. 
Problemy z odzyskiwaniem należności mają znaczący wpływ na hamowanie rozwoju mikro- i
małych przedsiębiorstw. Od 17 do 21 procent tychże przyznaje się do pogorszenia sytuacji w
firmie. Więcej. ..

  

Nie bez znaczenia na powyższe ma wpływ przewlekłość postępowań sądowych w sprawach
gospodarczych. Tutaj sytuację można określić jako dramatyczną. 830 dni, jakie pojawiło się w
statystykach międzynarodowych dla Polski to czas niezbędny do wyegzekwowania należności
tylko w sądzie warszawskim. W innych regionach kraju sytuacja może wyglądać nawet
znacznie gorzej. Więcej. ...
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http://gb.pl/gospodarka/informacje/male-firmy-posprzataja-dlugi.html
http://slimak.onet.pl/_m/nb/biznes/redakcja/20100429/raport_efektywnosc_sadow.pdf

